

令和元年 8 月

各位

「けんしん NOW 2019」の一部訂正について

富山県信用組合

2019 年 7 月に発行しましたディスクロージャー誌「けんしん NOW 2019」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正致します。

記

○自己資本の充実度に関する事項（38 ページ）

・信用リスク・アセットの額

(訂正前)

(単位：百万円)

	平成 30 年度
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	88,561
(ix)その他	45,524

(訂正後)

(単位：百万円)

	平成 30 年度
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	45,432
(ix)その他	2,395

・信用リスクに対する所要自己資本の額

(訂正前)

(単位：百万円)

	平成 30 年度
信用リスクに対する所要自己資本の額合計	3,542
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	3,542
(ix)その他	1,820

(訂正後)

(単位：百万円)

	平成 30 年度
信用リスクに対する所要自己資本の額合計	1,817
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	1,817
(ix)その他	95

以上